

„Már éjszaka volt. ”

(Jn 13,30)



A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség
Igehirdetője 2024. március 3. Okuli - Böjt harmadik vasárnapja
Bibliavasárnap

Bevonulás, orgona előjáték (gyülekezet áll):

Köszöntés (gyülekezet áll): „¹Jöjjetek, örvendezzünk az ÚR előtt, ujjongjunk szabadító kősziklánk előtt! ²Menjünk eléje hálaadás-sal, ujjongjunk előtte énekszóval!”¹

Áldás, békesség! Szeretettel köszöntjük mindazokat a Hódmezővá-sárhelyi Református Ótemplomból, akik hallgatják, nézik böjt har-madik (okuli) vasárnapi alkalmunkat 2024. március 3-án. Az isten-tisztelet írott anyaga a gyülekezet honlapján
<https://vasarhelyiotemplom.hu/otemplomi-istentisztelet/>
nyomtatott formában is letölthető.

Az alkalomról: „Böjt 3. vasárnapjának Oculi elnevezése a Zsolt 25,15 verséből származik: „Oculi mei semper ad Dominum...” / „Szemeimet mindig az Úrra...””²

Kezdőének (gyülekezet áll): Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük a 25. zsoltár 7. versét³. A 25. zsoltár 7. verse így kezdődik: „Az igaz istenfélőknek / Megjeleni titkait,...”

¹ Zsolt 95,1-2 2024. 10. hetének zsoltára

² IÉ 2024/1. 108. old.

³ Okuli, böjt harmadik vasárnapjának zsoltára

Főének (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva énekeljük a **95. zsoltár 1-4. verseit**⁴. A 95. zsoltár 1. verse így kezdődik: „*Jertek, örvendjünk mindnyájan / Az Úrban, mi kösziklánkban!...*”

Fohász (gyülekezet áll): Fennállva fohászkodjunk: „**6Jöjjetek, boruljunk le, hajoljunk meg, essünk térdre alkotónk, az ÚR előtt! 7Mert ő a mi Istenünk, mi pedig legelőjének népe, kezében levő nyáj vagyunk.**”⁵ Köszöntelek Titeket az elhívottakat, akiket az Atya Isten szeretett, és Jézus Krisztus megtartott: irgalom, békesség és szeretet adassék nektek bőségesen.⁶ Ámen.

Lekció (gyülekezet áll): Halljátok az Igét⁷ **Jn** evangéliuma **13.** fejezetéből, az **21-30.** verseiből olvasom Isten igéjét:



Jézus árulója ([Mt 26,20-25](#); [Mk 14,17-21](#); [Lk 22,21-23](#))

²¹Miután ezeket elmondta Jézus, megrendült lelkében, és bizonyoságot tett e szavakkal: **Bizony, bizony, mondom nektek, közületek egy elárul engem.** ²²Zavartan néztek egymásra a tanítványok: vajon kiről beszél? ²³Jézus mellett telepedett asztalhoz egyik tanítványa, akit Jézus szeretett. ²⁴Intett neki Simon Péter, hogy tudakolja meg, ki az, akiről beszél. ²⁵Az odahajolt Jézushoz, és megkérdezte tőle: **Uram, ki az?** ²⁶Jézus így felelt: **Az, akinek én mártom be a falatot és odaadom. Bemártotta tehát a falatot, és odaadta Júdás Iskáriótesnek, Simon fiának;** ²⁷és akkor a falat után belement a Sátán. **Jézus pedig így szólt hozzá: Amit tenni akarsz, tedd meg hamar!** ²⁸Az ott ülők közül senki sem értette, hogy miért mondja ezt

⁴ 2024. 10. hetének zsoltára

⁵ Zsolt 95,6-7

⁶ 1Tim 1,1-2 szabad idézete

⁷ 2024.02.24. napi újszövetségi ige

neki. ²⁹Egyesek ugyanis azt gondolták, hogy mivel az erszény Júdásnál volt, azt mondja neki Jézus: Vedd meg, amire szükségünk van az ünnepre, vagy azt, hogy a szegényeknek adjon valamit. ³⁰Miután tehát elfogadta a falatot, azonnal kiment. Már éjszaka volt. Ámen.



Prófétai Imádság (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk:

Istenünk, áld meg azokat, akik már itt vannak a templomba. Oltalmazd azokat, akik úton vannak a templom felé. Vigyázz azokra, akik már nem tudnak jönni templomodba.

Bocsáss meg azoknak, akik készülődnek, de sohasem érnek ide, és légy irgalmas azokhoz, akik sohasem készülődnek a templomba.

Bűnbocsánat-hirdetés, feloldozás (gyülekezet áll): „¹⁰Mondjátok el a népeknek, hogy uralkodik az ÚR! Bizony szilárdan áll a világ, nem inog. Igazságosan ítéli a népeket.”⁸ Ámen.

Igehirdetés előtti ének (gyülekezet ül): Énekeljük a **461. dicséret 1.** versét. A 461. dicséret 1. verse így kezdődik: „*A töredelmes szívet, Te, Uram, szereted, / Az engedelmes lelket Soha meg nem veted.*”

Textus (gyülekezet ül): Hallgassuk meg Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítségül hívásával szólni kívánok közöttek, és amely írva található a már felolvasott **Jn** evangéliuma **12.** fejezetének a **30.** versében:



⁸ Zsolt 96,10

„Már éjszaka volt.” Ámen.

Igehirdetés (gyülekezet ül):

Kedves Gyülekezet, kedves Testvérek!

Böjtben nem kerülhetjük meg a szomorú történeteket. Az utolsó vacsora legszomorúbb részéhez érkeztünk most el. Ahhoz a részhez, amelyről az evangélisták egységesen tudósítanak. A tizenkét tanítvány közül egy elárulja Jézust. Az elbeszélés az időt behatároló rövid mondattal így tudósít: már éjszaka volt. Ez a mondat azonban meg-egyezik a történetnek azzal a kezdő kijelentésével, hogy Jézus meg-rendült lelkében, és bevezeti azt a gondolatot is, hogy Jézus a sötét-ségben is világítani fog.

A 80-as években korábban íródott tanulmányokból egy tanulmány-kötetet adtak ki németül azzal a címmel: „Júdás, ki vagy te?” A könyv Júdás szerepét próbálja meg helyesen értelmezni. A legtöbb szerző, az antiszemizmus újabb csíráit véli felfedezni a Júdásról alkotott kétezer éves egyházi képben. Véleményem szerint tévesen. Júdás személye a mindenkori emberről szól, nem kipécézve egyetlen nem-zetiséget. Júdás az az ember, aki elhagyja, sőt elárulja Jézust.

Az első üzenet, amely kimagaslik, az egy álomhoz vezet bennünket. Talán Semmelweis Ignác óta tudjuk, hogy a gyógyításhoz steril kö-rülmények kellenek. Minél nagyobb a tisztaság, annál kisebb a fertő-zés veszélye/lehetősége. Az utóbbi évtizedekben már vannak olyan betegszobák, ahol steril körülményeket kell biztosítani, mert a beteg sejtek pusztításakor, az egészségesek is legyengülnek. Nagy az esély a fertőzésre, de a steril körülmények ebben segítenek. A világnak, de a keresztyéneknek is van ilyen jellegű álma, elvárása a jézusi közös-séggel szemben. Az legyen bűntől, a bűnnel való keveredéstől, fertő-zéstől mentes. Egy keresztyén közösségben nem lehet bűnnel való

fertőzés veszélye. Ha szükséges, világtól mentes helyet kell kialakítani, ahol nem éri veszedelem a keresztyéneket. Az egyháztörténelemben számtalan próbálkozás történt a világból való kivonulásra, a bűnnélküli közösség alapítására. A mai igénk ennek az álomnak, vagy elvárásnak köddé foszlásáról beszél, amikor azt látjuk, hogy Jézus legbensőbb körében is ott munkálkodik a gonosz, a rossz. Nem felmentés akar lenni ez a tény, a keresztyének számára, hanem inkább annak az elfogadása, hogy nem vagyunk mentesek a bűntől, nem vagyunk sterilek, tiszták. Nem ebből a világban valók vagyunk, de ebben a világban élünk. Mondhatná az elbeszélést hallgató, hogy a történet végére, mégiscsak eltávozik Júdás és így bűn mentessé válhat a közösség, de mi ismerjük a folytatást. Péter esetét Kajafás udvarában, vagy Tamás esetét a feltámadást követően.

A második üzenet a lelkiállapotról szól. Három lelkiállapotot ismerhetünk meg vacsora közben:

Az első Jézus lelke. Róla azt olvassuk, hogy megrendült a lelke. A megelőző fejezetben már, amikor a szenvedéséről szól, olvashatjuk ezt a leírást. Jézusnak megrendül, felkavarodik a lelke. Ez a megrendülés tehát nemcsak Júdás személyére vonatkozhat, nemcsak arra a tényre, hogy valaki a belső körből elárulja Őt, hanem arra az áldozatra is, amely itt fog most végbe menni. A lelki megrendülés nem bénaságra, hanem éppen irányításra kötelezi Jézust. Az egyetlen öröme az, hogy Jézus nem engedi ki a „gyeplőt” a kezéből. A megrendülésből nem az következik, hogy nem tudja mi fog most történni, hanem éppen ellenkezőleg, ő irányítja a vacsora menetét továbbra is. Bár az elárulása megtörténik, mégis ő vezet lépésről lépésre tovább. Ez talán érvényes innentől kezdve az evangélium végéig, még akkor is, ha megkötözik, kihallgatják, elítélik, kigúnyolják, megkorbácsolják, keresztre feszítik, és eltemetik. Ezekben Jé-

zus szenvedő, de még hallgatásával is irányító marad. Az örömezet pedig így fogalmazódik meg, hogy még a sötét éjszakában is, Jézus lekében való megrendülésében is, vezeti az övéit.

A második lelki állapot a tanítványok lelki állapota, ami nem más, mint a zavartság. Ezt Jézus árulására vonatkozó mondata váltja ki belőlük. A megrendüléssel szemben, a zavartság a tájékozatlanságot jelenti. A megrendülésében Jézus pontosan irányítja vezeti övéit, még Júdásnak is parancsol. A zavartság állapota ellenben ennek az ellenkezője. Nem is tudják, merre felé menjenek. Nem is tudják, mi fog történni velük. Ez a zavartság tulajdonképpen bizonyítéka annak, hogy ártatlanok a tanítványok. Az éjszaka második lelki ismertetője, a zavarodottság. A zavarodottság egyetlen jótéteménye az, hogy Krisztushoz vezet és Tőle kérdez, legalábbis a tanítványok esetében. A harmadik lelki állapotot Júdás személyében láthatjuk. Beszédes Júdás hallgatása. A többiek egymást és Jézust kérdezik. Ő nem szólal meg, hanem alávetett lesz. Irányított lett, de nemcsak Krisztustól, nem elsősorban Krisztustól, hanem megnevezetten a Sátántól. Azt olvassuk, hogy bement a Sátán Júdás lelkébe. A Sátán bent léte, kivezeti Júdást a közösségből, majd kivezeti őt az életből is. Júdás lelke befolyás, irányítás alatt áll. Nem önmaga személye, hanem a gonosz irányítása alatt áll. Gonosz indulattal cselekszik, és a gonoszság elválasztja őt Jézustól és embertársaitól. Ettől lett annyira sötét ez az éjszaka.

Kedves Testvérek!

Közösségi életünk nem mentesül a rossztól, az jelen van benne, mint a tanítványi közösség életében is benne volt. A hallgatásában is felismerhető a gonosz indulat, amely elválaszt és kirekeszt egy közösségből. Reménységünk csak az lehet, hogy Jézus szava, sötét helyen is világító szövétnek. Zavartságunk csakis Krisztushoz vezéreljen bennünket. Ámen.

Ráfelelő ének (gyülekezet ül): Énekeljük a **474.** dicséret **1-6.** verseit. A 474. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Ó, irgalmas Isten, / Én könyör-
gésemben / Füledet hozzám hajtsad;...*”



Imádság (gyülekezet áll): Hajtsuk meg fejünket és fenn-
állva imádkozzunk:

Úr Jézus Krisztus!

Ezen a vasárnap reggelen is tanítványi közösségedhez kí-
vánunk tartozni. Azért, mert jó közelségedben lenni,
azért, mert közösséged, másokkal való sorsközösséget is jelent.

Így jövünk hozzád azokkal, akik gyászban járnak és vigasztalást ke-
resnek a halál árnyékának sötét völgyében is. Így szeretnénk együtt
lenni a gyógyulókkal és a műtetre készülőkkel. A zavartság és az is-
meretlen jövő ködét reménységeddel és jelenléteddel oszlasd el.

Fogadd el, akár megrendüléssel is zavartságunkat, némaságunkat.
Vádaskodunk másokat okulunk saját döntéseinket követően.

Oldozd fel lelkünk megkötözöttségeit, hogy ne az gonosz és rosszin-
dulat, hanem a Te Lelkednek ereje töltsön el bennünket. Lábunk előtt
legyen világító mécses a Te igédnek világa! Ámen.

Úri imádság (gyülekezet áll): Közösen fennhangon mondjuk az Úrtól ta-
nult imádságot:

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK
MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG
A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS.
MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BO-
CSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK
AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK; ÉS NE VÍGY MINKET KÍSÉR-
TÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL; MERT TIED AZ OR-
SZÁG, A HATALOM ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN.

Adakozásra felhívás (*gyülekezet áll*): „Ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett érettetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok.”⁹ Perselypénzünk a bibliakiadást szolgálja.

Hirdetések (*gyülekezet ül*): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a hirdetéseket!



1. Anyakönyvi híreink:

a) Keresztelés:

Gajdán Gábor	2024.03.17.
Gajdán Norbert	2024.03.17.
Szilágyi Lotti	2024.04.28.
Lakatos Olivér	2024.05.23.



b) Temetés: Elhunyt **Vízi Imréné Szűcs Judit Lídia** (Hódmezővásárhely, 1930.07.09) 6922 Földeák, Béke u. 5. szám alatti lakos. Temetése 2024.03.01 (péntek) 13⁰⁰ órakor volt a Kincses temetőben. Vigasztalást kívánunk a gyászban járóknak!

c) Házasságkötés:

Ádi Róbert – Kiss Dóra	2024.04.20. 16 ⁰⁰
Kotormán Viktor – Lázár Csilla	2024.05.25. 16 ³⁰



d) Születésnap: Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az elmúlt héten születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „⁷Mert ő a mi Istenünk, mi pedig legelőjének népe, kezében levő nyáj vagyunk.”¹⁰



⁹ 2Kor 8,9

¹⁰ Zsolt 95,7

Bordás Barbara	02.26	Makay Áron Attila	02.28
Meszlényi Péter	02.26	Meszlényi László	02.28
Rébeli-Szabó János Dávid	02.26	Nagy Alexandra Andrea	02.28
Somogyi Erika	02.26	Petróczi Sándorné	02.28
Cseriné Posztós Krisztina	02.27	Sós Sándor	02.28
Fazekas Boróka	02.27	Tóth Petra	02.28
Fekete Andrásné	02.27	Varga Franciska	02.28
Juhász Virág	02.27	Arany Dávid	02.29
Keresztes Noémi	02.27	Gallyas Ferenc	02.29
Nagy Bálint Dénes	02.27	Bánfi Barnabás	03.01
Pardi Anikó	02.27	Juhász Ildikó Renáta	03.01
Balogh Vivien	02.28	Rózsa Kevin	03.01
Chudák Enikő Katalin	02.28	Tichcsev Milán Bence	03.01
Debreczeni Ádám	02.28	Bán Lajos	03.02
Fehér Krisztina	02.28	Fejes András István	03.02
Hornok Nóra	02.28	Tóth Noémi	03.02
Kardos Csongor Attila	02.28	Buka Balázs Ádám	03.03
Karsai Sándor Zoltánné	02.28	Farkas Lilla	03.03
Keresztes Zoltán	02.28	Klement Villő Zoé	03.03
Kovács Kamilla Éva	02.28	Pap-Horváth Dzszeniffer	03.03
Lőkös-Benyhe Roberta Kitti	02.28		

a) Presbitériumunk kezdeményezésére **dombormű készül** a Bethlen Gábor Református Gimnázium pantheonjába **id. Láng István** (1913-1985) pedagógus, gimnáziumunk egykori tanára, az 1956-os forradalmat követő megtorlás meghurcoltja emlékére. A Návay Sándor szobrászművész által formálódó alkotás megvalósításához – az átadás **ez év augusztus 25.-én 11:00 órakor** lesz – továbbra is várjuk gyülekezeti tagjaink **adományait** készpénzben a Lelkészi Hivatalba, vagy a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány számlájára** utalva. Számlaszám:**11735067-20057107**. Közlemény: „Láng Tanár Úr emlékére.”

b) Nagyheti alkalmaink:

- **március 24.** (vasárnap) **8:30** – Virágvasárnapi istentisztelet, Tarján – Bán Csaba
- **március 24.** (vasárnap) **9:30** – Virágvasárnapi istentisztelet, Református Ótemplom – Bán Csaba
- **március 24.** (vasárnap) **11:00** – Virágvasárnapi istentisztelet (Szőnyi), Református Ótemplom – Bán Csaba
- **március 25.** (hétfő) **17:00** – Ökumenikus imaóra / bűnbánati előkészítő, Gyülekezeti terem – Kun Ildikó
- **március 26.** (kedd) **17:00** – Női kör / bűnbánati előkészítő, Gyülekezeti terem – Bán Csaba
- **március 27.** (szerda) **17:00** – Bűnbánati előkészítő, Gyülekezeti terem – Szabó Ákos
- **március 28.** (csütörtök) **17:00** – Nagycsütörtöki istentisztelet úrvacsorával, Református Ótemplom – Kun Ildikó – Bán Csaba
- **március 29.** (péntek) **9:30** – Nagypénteki istentisztelet, Református Ótemplom – Szabó Ákos
- **március 29.** (péntek) **17:00** – Nagypénteki passió, Református Ótemplom – Bán Csaba – Hegyi Bálint



c) Húsvéti ünnepi istentiszteleti rendünk:

- | | | |
|--------------------------|--------|--|
| - március 31. Húsvétvas. | 08.30. | Tarján
Bán Csaba – úrvacsora |
| - március 31. Húsvétvas. | 09.30. | Ótemplom
Bán Csaba - Kun Ildikó -
úrvacsora |
| - április 1. Húsvéthétfő | 09.30. | Ótemplom
Kun Ildikó - Szabó Ákos -
úrvacsora |

d) Egyházmegyei Ifjúsági Nap kerül megrendezésre **2024. április 20.-án szombaton** 10 órai kezdettel, **Szeged, Szentháromság utca 26.** szám alatt. Minden érdeklődőt szeretettel várnak!

e) Az új református Énekeskönyv a Lelkészi Hivatalban ügyfélfogadási időben, illetve vasárnap az istentiszteletek után az Ótemplomban megvásárolható, kisebb méretű **3.000,-Ft/db**, a nagyobb méretű **3900,-Ft/db** áron. A digitális református énekeskönyv és hozzá **hasznos tudnivalók** megtalálhatók: <https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/>

f) Az istentiszteleteinket a YouTube csatornánkon¹¹ ÉLŐ-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik. Hétvégi istentiszteletünk a szokott rendszerint az **Üzenet** ige hirdető lapon is elérhető, illetve írásban a **gyülekezetünk honlapjáról¹² letölthető!**

g) Heti Üzenet ige hirdető lapunkat **újság formájában** azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, **akik ezt igénylik!** Elvisszük postaládájába

¹¹ <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfBwBAZf1Xw>

¹² <https://www.vasarhelyiotemplom.hu/>

a lapot, ha azt a Lelkészi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítséget!

3. állandó gyülekezeti alkalmaink:

- a) Vasárnap 8³⁰ **istentisztelet** Tarjánban (Malom utca 15.)
- b) Vasárnap 9³⁰ **istentisztelet** az Ótemplomban (Szőnyi u).
- c) **Iskolai istentiszteletek vasárnaponként 11⁰⁰ órától**: minden hónap második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alkalom.
- d) Hétfő 16⁰⁰ - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- e) Hétfő 16⁰⁰ - **minden hónap első hétfőjén - ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínekkel.
- f) **Bibliaóra** - minden páratlan héten -- Szerdán 14³⁰ a Nyugdijas Lakóparkban. A bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.
- g) Csütörtökön 16⁰⁰ **hétközi istentisztelet** az Ótemplomban.
- h) Pénteken 17³⁰ **ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- i) **Férfikör** kéthetente, kedden 18 órától (minden páros héten) a Gyülekezeti Teremben.
- j) **Női kör** kéthetente, kedden 17 órától (minden páratlan héten) a Gyülekezeti Teremben.



4. Hivatali órák: Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A Lelkészi Hivatalt telefonon¹³ és e-mailen¹⁴ is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!

5. Kiadványaink: A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható „**A hódmezővásárhelyi református Ótemplom Soukenik – Orgonája**” CD

¹³ Ótemplomi lelkészi hivatal: 62/241-817 vagy: 30/326-0418 Bán Csaba lelképásztor: 30/695-4254

¹⁴ hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu

lemez, a „Vásárhely kővel van kerítve...” **Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar** CD lemez, **Biblia, Református Énekeskönyv, Reformátusok lapja**, és a Magyarországi Református Egyház Kálvin János Kiadó több kiadványa.

6. Adományaink:

a) **Fenntartói járulékok, persely- vagy egyéb adományok befizetése** hétköznapokon a Lelkészi Hivatalunkban (Zrínyi u. 5) ügyfélfogadási időben, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.

b) **Fenntartói járulék minimum összege 2024-ben:** A következő presbiteri gyűlésen kerül meghatározásra.

c) **Alapítványunk:** Kérjük, támogassa adományával a **Hódmezővásárhely Öttemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: 11735067-20057107 **KÖSZÖNJÜK!**

Záró ének (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük a **801. dicséret 1-2. verseit**, majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy vegyük Isten áldását. A 801. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Szívöből köszönöm, Uram, az életet,...*”

Himnusz (gyülekezet áll):

Áldás (gyülekezet áll): „²¹**Feddhetetlen becsület őrizzen engem, mert benned reménykedem.** ²²**Szabadítsd ki, ó, Isten, Izráelt minden nyomorúságából!**”¹⁵

Kivonulás, orgona utójáték

¹⁵ Zsolt 25,21-22

Üzenet - A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője.
Adószám: 19982201-1-06 **Számla szám:** OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. **Szerkesztőség:** 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5.
Honlap: www.vasarhelyiotemplom.hu. **E-mail:** hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu **Tel:** 62/241-817 és 06/30/326-0418, vagy 06/30/695-4254. Saját **YouTube** csatorna: [VasarhelyiOtemplom](https://www.youtube.com/VasarhelyiOtemplom)